

Вот и наступил последний месяц 2022 года. Для нашей группы декабрь месяц стал очень насыщенным. Дети принимали активное участие в разнообразных акциях, конкурсах, и прочих мероприятиях. Дружно готовились к новомуднему празднику.

Дети нашей группы участвовали в городском конкурсе рисунков «Сказки в красках». По результатам которого, наша Дарина стала победителем.



В городском конкурсе юных инженеров «ТИМ», Снежана и Вероника, заняли первое место!





В детском саду прошли конкурсы «Новогодних открыток», «Украшение окон». Акции ПДД «Пристегнись и улыбнись», «Открытка для солдата СВО».





Дети, не только участвовали в конкурсах, но и активно готовились к самому любимому и сказочному празднику «Новому году».

